

去年江阴无偿献血超2万人次

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 昨天上午,江阴举行全市献血工作会议,全面总结去年无偿献血工作,安排部署当前及下阶段工作任务。副市长金丹青参加会议。

会议要求,各级各部门要切实增强做好无偿献血工作的责任感,进一步拓宽思路、创新理念、找准路径,积极从队伍建设、招募模式、宣传引导、激励机制等方面探索拓宽血源、提升服务、应急保障的新思维、新方法,不断提高全市无偿献血工作水平。要全面抓好无偿献血工作的重点环节,深入开展无偿献血公益性宣传活动,全面构建横向到边、纵向到底、覆盖城乡的采供血网络体系,积极营造全民参与无偿献血的浓厚氛围。要有效形成齐抓共管强大合力,不断提升无偿献血工作的科学化、精细化管理水平,充分利用各类宣传媒介,做好献血者激励奖励政策的宣传解读工作,为江阴无偿献血工作健康发展提供有力保障。

会议表扬了2023年度全市无偿献血工作先进单位、优秀志愿服务团队、先进个人等。会上,月城镇、市新国联集团、中国农业银行股份有限公司江阴分行作交流发言。

2023年,江阴无偿献血达20457人次,献血总量6.73吨,临床用血6.38吨,采血量连续6年保持增长,血液供应基本满足临床需求,血液安全得到有效保障。

澄江街道: 社区邻里节激活“邻聚力”

本报讯(记者 孙清) 为助力城市“一刻钟便民生活圈”建设,促进邻里和谐,激活社区“邻聚力”,近日,澄江街道要塞社区在印象汇南广场开展“Coffee书香伴邻 Children拾趣好时光”邻里节活动。

此次邻里节将“一刻钟便民生活圈”与绘本阅读、咖啡文创、公益服务相结合,设置咖啡品鉴、晚风音乐会、绘本剧演出、义诊咨询、便民服务等功能,为群众搭建参与式、互动式、沉浸式邻里友好平台。

活动现场,要塞社区红韵“汇客Ting”正式启动。该阵地位于印象汇商圈东侧,具备“冷可取暖、热可纳凉、累可歇脚、车可充电、有书可读”等功能,将为商圈商户及居民提供学习教育、阅读休闲等全方位服务,为新就业群体构筑零距离、一站式的温馨落脚点,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

夏港街道: 食品安全知识讲座进校园

本报讯(记者 沈熠琳 通讯员 蔡子怡) 近日,一场食品安全知识讲座走进夏港中学,为学生们带来了一堂生动且富有意义的公开课。

本次讲座邀请专业人士为学生们深入浅出地讲解食品安全的意义和影响食品安全的因素,重点强调“光盘行动”的文明就餐方式、存贮食物的技巧、“七步洗手法”具体步骤,指导学生辨别“三无”产品,介绍过量食用垃圾食品的危害等日常知识,提醒学生们购买食品时一定要看清标签标识、生产日期、保质期等重要信息。

此次讲座让学生们进一步了解了食品安全有关法律法规,向他们宣传各类贴近生活的食品安全知识,提高其食品安全意识。

江苏银行 江阴支行: 86871558 周庄支行: 86233316 临海支行: 81666698 朝霞支行: 86806691 科技支行: 81602268	
币种: 美元 发行日期: 2024年5月18日至2024年6月14日	6个月B (年利率 4.80%) 10000美元
1个月A (年利率 4.70%) 2000美元	1年A (年利率 4.40%) 2000美元
1个月B (年利率 5.10%) 10000美元	1年B (年利率 4.70%) 10000美元
3个月A (年利率 4.55%) 2000美元	币种: 欧元、英镑 发行日期: 2024年5月18日至2024年6月14日
3个月B (年利率 4.95%) 10000美元	6个月C (年利率 2.80%) 5000欧元
6个月A (年利率 4.40%) 2000美元	6个月D (年利率 3.70%) 5000英镑
*汇率波动有风险,资产配置需谨慎。*发行期间如遇利率调整则提前终止发行。 广告	

实景课堂忆初心 功勋船上话成长

本报讯(本报记者) 日前,江阴出入境边防检查站和中国卫星海上测控部远望7号技术人员一同登上退役功勋测量船远望2号,联合开展“明责思进促发展 实干笃行勇担当”主题宣讲,一场别开生面的“思政课堂”就此拉开帷幕。

“大家现在所在的这艘退役轮,也

曾是我的主战场。还记得当年的‘远2人’常唱一首‘十字歌’:‘一言不发,两眼无神,三餐不进,四肢无力,五脏翻腾,六神无主,七上八下……’这其实就是在船上生活的真实写照,但大家辛辛苦苦不苦,用实干把自己融入祖国的航天事业……”活动现场,圆满完成神舟十八号载人飞船发射保障任务的测

绘人员李红民结合科技创新关键点,紧扣服务保障载人飞船发射这条主线,讲述了远望人不断求知求学、创新发展的奋斗故事,让参与活动的人员对航天事业有了更深的体会。“我们作为新时代移民警察,要冲在最前端,守护好国门第一线。”江阴出入境边防检查站副队长张可儿倾情讲述了移民先锋们维护

国门安全、护航经济发展的先进事迹,以娓娓道来的感人故事展现移民警察风采。

下阶段,江阴出入境边防检查站民警将积极贯彻创新理念、注重科技赋能,充分发扬“学”与“钻”的精神,知责于心、担责于身、履责于行,在岗位上发光发热,共同守护好星辰大海。



荷花盛开引客来

眼下,月城镇双泾生态园荷花陆续盛开,微风拂拂,朵朵荷花摇曳生姿,散发阵阵清香,吸引众多市民和游客前来观赏。
(丁家骏 肖遥 图/文)

利港街道2024年“安全生产月”系列活动启动

本报讯(记者 顾文涛 吴湖州 李琳) 昨天,利港街道2024年“安全生产月”系列活动启动,进一步提升利港街道企业和居民安全意识和避险逃生能力。

活动中,“厂中厂”代表宣读了《“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”倡议书》。利港街道还为企业、社区、学校、家庭及农村代

表赠送了应急救援物资。启动仪式结束后,与会代表现场观摩了实训体验中心,通过直观的体验,感受了震撼心灵的效果,激发了警觉意识,有效提升自救互救能力,为今后的安全生产应急工作打下坚实基础。鸿萌集团安全部部长许科表示,将进一步完善企业安全管理培训体系,通过各类培训,增强企业员

工的安全意识,提升应急处置能力。据了解,2024年安全生产月期间,利港街道将举行社会面小场所应急救援演练、安全知识答题、安全宣传咨询、乡村振兴大讲堂、“百团进百万企业千万员工”安全生产专题宣讲等活动,进一步浓厚安全生产氛围,为利港街道高质量发展夯实安全基础。

传承乡土文化 促进基层治理

本报讯(记者 顾文涛 吴湖州 吴晨) 近日,高新区山观社区“三分地有意思”成长营活动在“嗨妮三分地”共享菜园成功举办。来自辖区的30个家庭带着孩子走进身边的菜园,亲近大自然,体验了丰富的乡土文化。

活动现场,山观彩绘地图、村牌、气象观测站、本草园、臻美书吧

等吸引了一大批居民打卡。自然探索、绿野寻踪、游戏互动、乡味有约、萌娃说乡音等主题活动接连不断,孩子们在感受田园劳动的同时解锁乡音、乡味。

据了解,今年以来,山观社区党总支围绕“臻美三观”党建品牌,实施“嗨妮三分地”书记项目,探索“党建引领+居民自治”基层治理新路

径。着眼微小闲置土地改造,进一步深挖“五乡”文化内涵,打造邻里共享菜园;加强文明实践志愿服务队建设,培育居民志愿者、网格员、社区三级治理服务主体,引导居民自治,激发基层治理新活力;围绕“臻美”新三观,量身定制菜园服务项目,开展形式多样的文明实践活动,推动党群服务精细化,构建幸福和谐社区。

月城镇开展电动自行车夜查专项行动

本报讯(记者 肖遥 通讯员 王辉) 为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,严格整治违规停放充电、非法改装等突出问题,连日来,月城镇组织开展电动自行车夜查专项行动。截至目前,已组织专项夜查行动5次,发现违规停放电动自行车、“飞线充电”等问题30余项,累计清理阻塞消防通道的电动自行车50余辆。

本次专项检查由月城镇相关职能部门、村(社区)组成联合检查组,对该镇住宅小区、沿街门店等场所开展专项夜查。重点聚焦电动自行车违规停放充电、占用堵塞疏散通道、违规“进楼入户”、“飞线充电”等突出问题,工作人员深入多个高层住宅小区、自建房、沿街门店等场所,对高层建筑架空层、电动自行车地下车库、消防通道、安全出口及应急疏散通道等进行了详细检查。针对检查中发现的问题,检查组督促责任方立行立改。检查过程中,检查组还开展了日常火灾防范知识宣传,全力争取群众的理解和配合,引导群众自觉加强火灾防范,形成“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。

建设美丽江阴 创造美好生活

